



Указ Президиума Верховного Совета Союза ССР О награждении тов. Коллонтай А. М. орденом Трудового Красного Знамени

Награждение завода № 518 Наркомата цветной металлургии СССР орденом Трудового Красного Знамени

Сев не терпит промедления

БОЕВОЙ СТИЛЬ

В весеннем сею полтора колхоза так, как комсомолец готовит на фронте свою часть к очередному наступлению. Заранее были расставлены силки в колхозах, проведены семинары с партийными и комсомольскими организаторами...

Ранние колосовые посеём в 5-6 рабочих дней

Накануне выезда в поле работники полеводства маслосемянного совхоза «Борец» собрались на предвыездной съезд, чтобы еще раз обсудить решение УПН пленума Крайкома ВКП(б) о проведении весеннего сева...

ПОРАЙОННЫЕ ГОДОВЫЕ НОРМЫ обязательных поставок овощей государству колхозами Ордоникидзевского края из урожая 1942 года

Table with 2 columns: Районы и нац. области (районы) and Норма (норма). Lists districts like Молотовский, Дмитровский, Анапский, etc., and their respective vegetable supply norms.

Награждение работников Наркомата по строительству

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение заданий правительственных по строительству оборонного завода награждена группа работников Наркомата по строительству

Освоение новых земель

НАТУРСКИЙ (Наш юмор). На территории колхоза имени Молотова раскочуется обширный буртунный под, занимающий в округности около 15 километров. Почва здесь лесная, содержит недостаточное влаги...

Комсомольский фронтный агрегат

НОВО-АЛЕКСАНДРОВСКАЯ, 6 апреля. (По телеграфу). На четвертом отделении Рашовского зерносовхоза создан комсомольский фронтный агрегат — дизельный трактор, несколько борон и сеялок.

НАГРАЖДЕНИЕ ГЕНЕРАЛА МАКАРТУРА ВЫСШИМ ОРДЕНОМ АМЕРИКАНСКОЙ АРМИИ

Военное министерство США опубликовало сообщение, что Рузвельт издал приказ о награждении высшего командующего вооруженными силами союзников в восточной части Тихого океана генерала Макартуром высшим орденом американской армии.

Переговоры Крипса в Индии

ЛОНДОН, 5 апреля. (ТАСС). Как передает Аллахабадский корреспондент агентства Рейтер, 3 апреля на открытии очередной сессии мусульманской лиги ее председатель Джинна заявил, что основной целью лиги является пакт, т. е. разделение Индии на индусскую и мусульманскую государства.

Антисоветская провокационная стражня в анкарском суде

АНКАРА, 2 апреля. (ТАСС). (Задерзавно достоянием). — 1 апреля в анкарском суде началось слушание дела о так называемом «покушении» на германского посла Палена. Как известно, 24 февраля в Анкаре, на бульваре Ататюрка, на некотором расстоянии от проходившего по бульвару Палена, взорвалась бомба, которой был убит человек; гитлеровцы немедленно объявили этот взрыв «покушением» на своего посла и провозгласили попытку приписать это «покушение» каким-то мифическим «агентам» и советским агентам.

На фронтах мировой войны

В Западной Европе. — Как установлено, последняя бомбардировка английской авиацией автомагистрали Матфюр (область Парижа) была весьма точной и вызвала огромные разрушения. Бомбардировки продолжились и в следующие дни.

Немцы ослабили охрану побережья Франции

ЛОНДОН, 4 апреля. (ТАСС). Рабочий, бежавший из оккупированной зоны Франции на небольшой рыболовецкой лодке, сообщил, что охрана побережья Франции ослаблена. Он видел немецкий самолет и слышал выстрелы из пушек.

На Филиппинах

После некоторого затишья японцы, совершив перегруппировку, возобновили атаки на Батаанском полуострове (о. Лусон). Американские и филиппинские войска при поддержке артиллерии преградили контрабанду и отбили японцев, включившихся в зону обороны американских частей.

На островах Новой Гвинеи

В районе островов Новая Гвинея и Новая Британия и северного побережья Австралии происходит преимущественно воздушные бои. Японцы, захватившие в северной части Новой Гвинеи, продолжают попытки овладеть всем островом. Большим препятствием для японского продвижения является австралийская воздушная база в Морби.

Налет немецких самолетов на Ленинград

Вечером 4 апреля немецкие самолеты совершили налет на Ленинград. Успешными действиями наших зенитных батарей и истребительной авиации большая часть самолетов противника была рассеяна и в Ленинград не опущена. В результате действий нашей зенитной артиллерии оббито 13 немецких бомбардировщиков, наши истребители оббито 5 немецких бомбардировщиков, а всего при налете уничтожено 18 немецких самолетов.

Бомбардировка города Хапаранда

Шведское сообщение о фашистской провокационной вымсле. СТОКГОЛЬМ, 4 апреля. (ТАСС). Шведское телеграфное агентство сообщило по радио о том, что вчера вечером самолет неизвестной национальной принадлежности, прилетевший с востока, сбросил бомбы на шведскую территорию. Очевидно, целью бомбардировки был железнодорожный мост между Хапарандой и Тореем.

Югославские партизаны разгромили итальянский отряд

СТАМБУЛ, 3 апреля. (ТАСС). Как здесь стало известно, недалеко от югославских партизан разгромили в районе хорватского города Вынеград крупный итальянский отряд. Итальянцы потеряли только убитыми 200 человек. Из 12 итальянских танков, участвовавших в бою, партизаны уничтожили 2 танка, 4 танка захватили, остальные были обращены в бегство.

Радио сообщает

Семнадцать английских самолетов появились 2 апреля над Нарвиком (Норвегия). Предполагается, что самолеты появились с английскими дивизионами, оперирующими вне пределов норвежских территориальных вод.

На островах Новой Гвинеи

В районе островов Новая Гвинея и Новая Британия и северного побережья Австралии происходит преимущественно воздушные бои. Японцы, захватившие в северной части Новой Гвинеи, продолжают попытки овладеть всем островом.

КРАЙДРАМАТЕАТР

Сегодня, 7 апреля. Лопе-де-Вега. Собака садовника. Комедия в 3 действиях. Завтра, 8 апреля. В. Соловьев. Фронт. Пьеса в 3 действиях, 6 картин.

Поздняя любовь

Пьеса в 4 действиях. Начало спектакля в 8 час. веч.

Воронцовский государственный медицинский институт ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение должности доцента кафедры госпитальной хирургии. Срок конкурса — 1 месяц со дня объявления. Заявления с документами направлять по адресу: Воронежское Государственное медицинское училище, кафедра хирургии.

Кинотеатр «Гигант»

Сегодня в кинокомедии Анто Ивануич сердится. Начало сеансов в 10 час. утра. 1-3

Кинотеатр «Октябрь»

Сегодня фильм Высокая награда. 1-3

ТРЕБУЮТСЯ

главы, бухгалтеров и бухгалтеров. Оплата труда главы, бухгалтеров от 500 до 750 руб., бухгалтеров — до 400 руб. в месяц. С предположением обращаться лично или письменно по адресу: Воронежское Государственное медицинское училище, кафедра хирургии.